

我又告訴你們，若是你們中間有兩個人在地上同心合意地求甚麼事，我在天上的父必為他們成全。

馬太福音十八章19節



國內郵資已付

台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2018年1月14日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

台灣黑熊高爾夫球隊 球員受洗歸主

【記者商可瑩採訪報導】台灣黑熊高爾夫球隊在元月7日有5位年輕球員在北斗靈糧堂受洗（圖，北斗靈糧堂提供），歸入基督！這些青少年球員在北斗靈糧堂牧師羅戾昇、迪秧·伊幸高男教練，以及教練的妻子張麗幀師母共同牧養之下，從去年年初委身在北斗靈糧堂聚會，先是張麗幀師母在去年十月受洗，直到今年年初有5位球員決定將一生獻給主。



分享全文請Q我



信主，仍和夫婿迪秧教練帶著孩子前往聚會。自去年三月起至今，每週聚會不間斷，憶起剛開始前往探訪、關懷的過程，羅戾昇牧師非常肯定台灣黑熊高爾夫球隊追求夢想的決心與毅力。

高爾夫球練習或比賽的費用不菲，台灣黑熊高爾夫球隊長年來會收到各界的贊助或捐款，迪秧教練常常教導這群青少年球員，不要將自己定位在弱勢族群，而要不斷學習給予，現在他常會帶領球員一起回饋社會、社區，例如，教一些教會附近的新住民孩子打高爾夫球。

身為他們的牧者，羅戾昇牧師勉勵，受洗後要繼續信靠上帝，用謙卑的心投入每一次比賽。「你們不會一輩子都打球，但要一生都跟隨、信靠祂。」此外，2018年是北斗靈糧堂的「初代年」，羅牧師鼓勵這群年輕人，不要小看自己年輕，因著信而受洗的生命，要勇敢為主而活。

5位球員的受洗見證中，異口同聲的談到自己雖然從小就在教會長大，但很多東西其實聽不太懂，但是在北斗靈糧堂聚會，感覺就像是一個家，而且能夠在有活力、熱情的教會中成長，能夠更真實的經歷神。球隊唯一的女球員松佩菁在受洗前，還曾在一場比賽中創下一桿進洞的卓越記錄，她形容這彷彿是神送給她的受洗大禮！

從小就受洗的布農族迪秧教練，曾得高爾夫球PGA國際認證，多年來努力培訓同是布農族孩子的球員。居住在南投的他們，本來固定在台中練球，後來因為需要場地，就轉移到北斗工業區附近的一間廢棄的高爾夫球場練習。

有一次，張麗幀師母在因緣際會下發現北斗靈糧堂，同時覺得選手的心靈層面很重要，當時雖未

2018年CCMN台灣宣教高峰會 海內外教會一起走出去 為宣教打拚

【記者魏麒原採訪報導】2018年CCMN台灣宣教高峰會，元月8-10日一連三天在花蓮美崙浸信會舉行，本次主題是「一起走出去：我們要去到世界每個角落為主發光」，總共有全台北、中、南、東及海外55間教會226人參與（圖，主辦單位提供），此高峰會活動的主持中壠喜樂教會蔣勳勳牧師，歡迎教會牧者同工、弟兄姊妹不分彼此，一起為宣教打拚。



分享全文請Q我



參與此次台灣宣教高峰會的教會，包括東區9間教會（45人）、北區18間教會（85人）、中區9間教會（43人）、南區11間教會（42人）及海外8間教會（11人），總共55間教會226人，其中第一次參加有116人。三天活動包括介紹CCMN及Smart team的事工，9個工作坊，並讓參與的教會團隊擬定落實宣教計劃等議程。

8日由CCMN的全球聯絡人王利民牧師分享全球宣教的趨勢與需要活動，盼能帶給與會的牧長、同工更多認

識跨文化的宣教。接著是促進與會者情誼的破冰遊戲，全體與會者被分成16支隊伍，透過吹氣球、坐爆氣球、合力抬起一位學員、取得宣教國家拚圖及拚圖等遊戲過程後，彼此分享對於宣教異象的看見。

CCMN台灣宣教網絡指出，這次台灣宣教高峰會的主題訂為「一起走出去」，是因為當教會開始差派人到未得之民中間，就需要眾教會一起合作，一間教會無法獨自做宣教工作。



6版

伊朗局勢不穩 牧者呼籲代禱

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
1.14 訪熊家燕師母
分享生命見證（二）



手機版網頁